
 

 نمونه محاسبه حق عضویت در بعضی حالت های مختلف طبق بودجه پیشنهادی

 متر مربع( 0111  3متر مربع ، پایه  91111  2متر مربع ، پایه  00111مجری حقوقی  )براساس پایه یک   

2× 000/000/30 (3نفر پایه یک + یک نفر پایه  2پایه یک )  + 1 × 7 000/000/   = ریال   000/000/77     

2× 000/000/10 (3، یک نفر پایه  2نفر پایه  2پایه دو )  + 1 × 7 000/000/   =    ریال  000/000/37   

/000/000 7 × 3 (3نفر پایه  3) سهپایه    =    ریال  000/000/21   

(، پایه دو 2/ ریال111/111/011متر مربع)درآمد :  111/001درصد پایه یک   01آزمایشگاه ) با ظرفیت 

 ریال( 111/111/111/0)درآمد:  111/01 3ریال(، پایه  111/111/011/0متر مربع)درآمد:  111/011

نفر  2پایه یک ژئوتکنیک ، بتن ، جوش )

 (3نفر پایه  3پایه یک + 

000/000/20 ×2  + 3 × 9 000/000/   =     ریال  000/000/77   

نفر پایه   2پایه دوژئوتکنیک ، بتن ، جوش )

 (3نفر پایه  2دو + 

000/000/13 ×2  + 2 × 9 000/000/   = ریال     000/000/44     

نفر  4پایه سه  ژئوتکنیک ، بتن ، جوش )

 (3پایه 

4× 9 000/000/   = ریال      000/000/37     

 در صورتی که کارکرد شرکت مجری صفر باشد

2× 000/000 پایه یک  + 1 × 400 000/   = ریال     000/000/2     

2×000/700 پایه دو  + 1 × 000/400   = ریال     000/700/1     

000/400  ×3 پایه سه  = ریال      000/200/1     

 در صورتی که کارکرد آزمایشگاه صفر باشد

2× 000/000 پایه یک  + 3 × 400 000/   = ریال     000/000/2     

2× 000/700 پایه دو  + 2 × 400 000/   = ریال     000/000/2     

/000 400 × 4 پایه سه   = ریال     000/700/1     

کارکردطراح معمار باداشتن   

 ریال 000/000/12 متر مربع 0000پایه یک در صورت کارکرد 

ریال 000/000/9 متر مربع 7000پایه دو در صورت کارکرد   

متر  4000پایه سه  در صورت کارکرد 

 مربع

ریال 000/000/7  

 طراح معمار با کارکرد صفر

ریال   000/000 پایه یک  

ریال  000/700 پایه دو  

ریال  000/400 پایه سه  

 


